

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ του υπ' αριθμ. 3/ 2020 πρακτικού – απόφασης.

Η Επιτροπή Διοίκησης, Διαχείρισης και Λειτουργίας του Δικαστικού Μεγάρου Κομοτηνής, η οποία προβλέπεται από το άρθρο 16^α του Κώδικα Οργανισμού Δικαστηρίων και συγκροτείται από τους προϊσταμένους των στεγαζομένων στο κτήριο υπηρεσιών δυνάμει της υπ' αριθμ. 124.823/ 23 – 9 – 2003 απόφασης του Υπουργού Δικαιοσύνης, όπως συμπληρώθηκε με την όμοια υπ' αριθμ. 70.953/ 15 – 6 – 2007, συνεδρίασε στις 20/ 5/ 2020, ώρα 10:00, στο Δικαστικό Μέγαρο, με νόμιμη απαρτία και σύμφωνα με τον από 10/ 2/ 2011 Γενικό Κανονισμό της, που εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 104.110/ 14 – 12 – 2012 απόφαση του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, απεφάσισε τα εξής:

Κατά το διάστημα της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 επιβάλλεται:

1. Θερμομέτρηση παντός εισερχομένου στο Δικαστικό Μέγαρο (δικαστικού λειτουργού, δικαστικού υπαλλήλου, δικηγόρου, ιδιώτη) από εθελοντές του Ερυθρού Σταυρού. Αρχικό, όσο υπάρχει μειωμένη ροή προσέλευσης, η θερμομέτρηση γίνεται στην κεντρική είσοδο του Δικαστικού Μεγάρου. Όταν αυξηθεί η ροή, η θερμομέτρηση θα γίνεται παράλληλα και στην είσοδο του υπογείου χώρου σπάρμευσης, από όπου θα μπορούν να εισέρχονται μόνο με την επίδειξη της επαγγελματικής τους ταυτότητας οι δικηγόροι, υπό την προϋπόθεση όμως ότι στην κεντρική είσοδο υπάρχει μεγάλη γραμμή προσέλευσης και σημαντική καθυστέρηση. Σε περίπτωση απουσίας του σύντηρητή του κτηρίου Δημητρίου Φραγκόπουλου, οι δικηγόροι εισέρχονται κατά τα ανωτέρω και κατά απόλυτη προτεραιότητα από την κύρια είσοδο του Δικαστικού Μεγάρου. Εν τέλει, τις ημέρες που θα συνεδριάζει το Δικαστήριο Ανηλίκων, θερμομέτρηση θα γίνεται παράλληλα και στην ανεξάρτητη είσοδο του Αυτοτελούς Γραφείου Επιμελητών Ανηλίκων Ροδόπης.

2. Κάθε εισερχόμενος στο Δικαστικό Μέγαρο υποχρεούται να φέρει στο πρόσωπο μάσκα προστασίας.

3. Απαγορεύεται η είσοδος στο Δικαστικό Μέγαρο οποιουδήποτε ατόμου με πυρετό ή χωρίς μάσκα.

Για την αποτελεσματική εφαρμογή των ανωτέρω μέτρων εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εισαγγελέας Εφετών Θράκης.

4. Η ροή των επιθυμούντων να εισέλθουν στο Δικαστικό Μέγαρο ιδιωτών (μη δικηγόρων) με προαρισμό - ύστερα από κλήτευση γραπτή ή έστω προφορική - συνεδρίαση δικαστηρίου σε ακροατήριο ή άλλες συγκεκριμένες ανακριτικές ή δικαστηριακές εργασίες ελέγχεται στην κύρια είσοδο του Δικαστικού Μεγάρου και ρυθμίζεται από τον Πρόεδρο του συγκεκριμένου Δικαστηρίου ή τον αρμόδιο Δικαστή ή Εισαγγελέα σε συνεργασία με την αστυνομική φρουρά και τον ορισθέντα προς τούτο δικαστικό επιμελητή.

Η παρούσα τυχυκυλλιάται στην κύρια είσοδο του Δικαστικού Μεγάρου και στις εισόδους των στεγαζομένων σ' αυτό υπηρεσιών, γνωστοποιείται δε με τηλεφωνοακουσία στους Προέδρους των Δικηγορικών Συλλόγων της περιφέρειάς μας.

Κομοτηνή 20/05/2020.

Η διαχειριστική Επιτροπή.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γεώργιος Σκιαδαρέσης

Σουλτάνα Δαλματζή

Ακολουθούν υπογραφές .



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ του υπ' αριθμ. 2/ 2020 πρακτικού – απόφασης.

Η Επιτροπή Διοίκησης, Διαχείρισης και Λειτουργίας του Δικαστικού Μεγάρου Κομοτηνής, η οποία προβλέπεται από το άρθρο 16² του Κώδικα Οργανισμού Δικαστηρίων και συγκροτείται από τους προϊστάμενους των στεγαζομένων στο κτήριο υπηρεσιών δυνάμει της υπ' αριθμ. 124823/ 23 – 9 – 2003 απόφασης του Υπουργού Δικαιοσύνης, όπως συμπληρώθηκε με την όμοια υπ' αριθμ. 70.953/ 15 – 6 – 2007, συνεδρίασε στις 16/ 03/ 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, στο Δικαστικό Μέγαρο, με νόμιμη παρουσία και σύμφωνα με τον από 10/ 2/ 2011 Γενικό Κανονισμό της, που εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 11107/ 14 – 12 – 2012 απόφαση του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, απεφάσισε τα εξής:

Καθ' όλο το διάστημα της αναστολής των δικαστικών υπηρεσιών:

1. Επιτρέπεται η είσοδος του κοινού στις υπηρεσίες του Δικαστικού Μεγάρου από ώρα 11:00 έως 14:00 κάθε εργάσιμη ημέρα. Η είσοδος των δικηγόρων επιτρέπεται ελεύθερα. Θα παραμένει ανοικτή κατά τις εργάσιμες ώρες μόνο η κεντρική είσοδος του Δικαστικού Μεγάρου και η μικρή ανεξάρτητη είσοδος της Υπηρεσίας Επιμελητών Αυθιλικών και Κοινωνικής Αρωγής Ροδόπης, ενώ θα παραμένει διαρκώς κλειδωμένη η είσοδος του κυλικείου του υπογείου, όπως επίσης η είσοδος του υπογείου χώρου στάθμευσης, την οποία θα ανοίγει και θα κλείνει ηλεκτρονικά κάθε δικαιούχος δικαστής ή υπάλληλος εισερχόμενος ή εξερχόμενος με το όχημά του, ενώ την εποπτεία της λειτουργίας έχει παράλληλα ο κ. Δημήτρης Φραγκόπουλος, συντηρητής του Δικαστικού Μεγάρου.

2. Ενισχύεται η φρουρά της κεντρικής εισόδου από έναν σε δύο αστυνομικούς και μεταφέρεται η αρμοδιότητα σφραγιστάσεως τους πενήντα πέντε στην κεντρική είσοδο. Οι ανωτέρω δύο αστυνομικοί κατά τη διάρκεια που απαγορεύεται κατά τα προεκτεθέντα η είσοδος του κοινού στις υπηρεσίες, θα επιτρέπουν την είσοδο: (i) διαδικών, μαρτύρων, διερχομένων κ.λπ. με προορισμό δικαστήρια που συνεδριάζουν σε ακροατήρια του υπογείου του Δικαστικού Μεγάρου ή στον Ανακριτή Ροδόπης και (ii) υπαλλήλων υπηρεσιών που κομίζουν αλληλογραφία.

Κάθε υπηρεσία του Δικαστικού Μεγάρου θα ρυθμίσει περαιτέρω ειδικότερα την πρόσβαση πολιτών και δικηγόρων στα γραφεία της.

Κομοτηνή 16/03/ 2020.
Η Διαχειριστική Επιτροπή.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Σκιαδαρής

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Σουλτάνα Δαλματζή

